

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01929

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svakom trenutku života, važno je njegovati strast i zavodljivost, a **čipkaste tange** su savršeni način da to postignete. Ove elegantne i prefinjene crne tange napravljene su od vrhunskog poliamida, koji pruža ne samo izvanrednu udobnost već i neodoljiv izgled. Svaki detalj je pažljivo dizajniran kako bi naglasio vašu figuru, dajući vam osećaj samopouzdanja i zavodljivosti koja će očarati svakoga ko vas pogleda.

Zamislite kako se osećate dok nosite **čipkaste tange**, koje graciozno obavijaju vaše telo, pružajući vam lakoću i delikatnost s svakim pokretom. Njihova izuzetno lagana težina od samo 0.06 kg čini ih gotovo neprimetnim, tako da možete zaboraviti na njih dok uživate u svakom trenutku, bilo da ste u vlastitom domu ili na nekom posebnom mestu. Uživanje u životu nikada nije bilo jednostavnije!

Brend Obsessive osigurava najviši kvalitet izrade, kombinujući moderan dizajn sa vrhunskim materijalima. Ove **čipkaste tange** ne samo da su predmet želje, već i simbol vaše hrabrosti da istražujete svoje želje i fantazije. Zavežite se za misteriju i erotski šarm koji donose, jer svaki detalj na crnoj čipki prelazi granice običnog, stvarajući remek-delo zavodljivosti koje će vas primorati da se iznova zaljubljujete u sebe.

Privatnost i udobnost su tutaj na prvom mestu. Sa diskretnom dostavom, vaše najskrivene želje će stići na vašu adresu sa potpunom diskrecijom, bez ikakvih dodatnih briga. Naša online prodavnica je stvorena upravo za vas - omogućujemo vam da istražujete svet igračaka za odrasle i intimnog rublja na siguran i povoljan način.

Zavodite, inspirirajte i osvajajte svakim trenutkom provedenim u **čipkastim tangama**. Ovaj komad rublja nije samo dodatak vašoj kolekciji, već ulaznica u novu dimenziju strasti. Preobrazite svaki trenutak u nezaboravno iskustvo koje će ostaviti snažan utisak. Neka svaka noć postane posebno putovanje, gde se vaša mašta susreće sa stvarnošću.

Da li ste spremni da istražite sve mogućnosti koje nude ove **čipkaste tange**? Posetite našu prodavnicu i pronađite savršeni komad intimnog rublja koji će obogatiti vaš život i dodati notu uzbuđenja svakoj vašoj avanturi. Ne propustite priliku da se upustite u putovanje koje će vas oduševiti i inspirisati. Zavolite sebe, zavolite svoj stil, i neka svaki dan postane nova priča za pamćenje. Povedite se za svojim željama i neka vaša intimna kolekcija sjaji s ovim nesvakidašnjim komadima koji će vam doneti ne samo udobnost, već i samopouzdanje koje vam je potrebno da zračite erotskom magnetizmom. Dođite i otkrijte svoju novu omiljenu tajnu!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange M/L veličine OBSES01929
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688251720
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------